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Királynapok a megyében es a zsilvölgyében 

Ötelsége II-ik Károly királu, Mihálu nagyvajda 
a kormánuy tagjainak és több mini neguven e- 
zer ember jelenléében zajloti le a Szarmisze- 

országos ünnepély gefuzai 
Az elmult vasárnap történt meg 

a szarmiszegetuzai nagy nemzeti Sta- 
dion alapkőletételeinek ünnepsége. A 
történelmi aktuson megjelent őfelsége 
II-ik Károly király, Mihály nagyvajda 
trónörőkössel, Tátárescu miniszterel- 
nök a kormány tagjaival és a közélet 
több clőkelőségei is. Az ünnepélyen 
több mint negyven ezer ember jelent 
meg a megye minden részéből, de i- 
gen sokan voltak az ország belsejéből 
is a kölönböző községek és városok, 
amelyek delegációkkal képviseltették 

magukat. 
Az Ghnepély délelőtt f órakor 

kezdődött, amikor az udvari vonaton 
megérkezett őfelsége a király, akit az 
erre a céfra épített külön fogadóállo- 
máson dr. Romolus Miocu, a megye 
prefectus fogadott és a megye nevében 
ödvözölte őfelségét, majd a község 
birája kenyeret és sót nyujtott át ő- 
felségének a vendéglátás jelképezése- 
képpen. Innen az uralkodó a lakosság 
sorfala között gyalog tette meg az u- 
tat a több kilóméter szakaszon. Vele 
volt Tátárescu miniszterelnök is. A 
magas vendéget a fakosság lelkesen 
éljenezte az egész uton. Az amfiteat- 
rum előtt az uralkodót a polgári és a 
katonai hatóságok várták, majd mind 
járt az érkezés után azonnal meg- 

kezdődtek az ünnepségek. 
Az ünnepély elíső szónoka Tátá- 

rescu miniszterelnök volt, aki nagy 
beszédben méltatta a nap és a nemze- 
ti Stadion, illetve az egykori római 
amfiteátrum ujjáépítésének jelentőségét. 
A miniszterelnők után Crísan Victor, 

a főiskolás ifjuság elnöke beszélt és az 
ifjuság nevében bíztosította őfelségét 
az ifjuság áldozatkézségéről a haza és 
a trón érdekében. Utána Daicovici e- 
gyetemi tanás, aki az ásatásokat az 
egyetemi hallgatókkal régebb idő óta 
folytatja, tartott beszédet, amelyben 
kiemelte a nemzeti Stadion felépitését 
és célját, armni a jövőben a román nem 
ret és a haza érdekében betöltenie kell. 

Iik Karoly király róvid beszéd- 
ben válaszolt és meleg szavakban em- 

lékezett meg arról, hogy eddíg az or- 

szágnak két helye nőtt különösen 
a szívéhez: egyik Temesmegye 
a másik pedíig most Szarmisze- 
getuza, a dáco-román műveltség 
ősi fészke. Ez a legalkalmasabb 
arra, hogy ujjáépítsék és megte- 
remtsek benne a modern román 
kultura gyujtópontját. 

Az uralkodó beszédének be- 
fejezése után sajátkezüleg végezte 
el az alapkőletétel első csákány- 
ütését. Utána Mihály nagyvajda 
majd pedig Tátárescis miniszter- 
elnök vágtak néhányat a földbe 
szimbolikus jeléül annak, hogy 
a nemzeti Stadion épitése meg- 

kezdődöőtt. 
A kírály ezután a kiséreté- 

vel együtt meglátogatta a régi 
várat, majd megtekintette a mu- 

zeumot, valamint a diákok tábo- 

rát is. 
Az ünnepság lefolyása után 

a király és Mihály nagyvajda 
Vajdahunyadra utaztak, ahol 
megtekintették a történelmi vá- 
rat, majd visszatért a fővárosba 
mig Mihály nagyvajda és Tátá- 
rescu miniszterelnökkel együtt a 
Retyezáton lévő királyi vadász- 
területre ment, ahol kedden reg- 
gelig maradt. 

Mikálgy nagyvajda és Táfáres- 
cu mimiszíerelmék a zsilvől- 

gyéákemn 

Kedden reggel fobogó disz- 
ben királyi vendége volt a zstl- 
völgyének is. Mihály nagyvajda, 
vafamint Tátárescu minisztercínök 
ugyanis a megvei látogatások 
során megtekintették a zsilvőigyét 
is. A hívatalos fogadtatás défelőtt 
volt a Petroseni városháza előtt, 
ahol ez alkalommal több ezer 
főnyi közönség gyült egybe. A 
trónörőkös autója kevéssel II óra 
után futott be a városhaza előtti 
térre és az elsőnek Tátárescu 
miniszterelnök szált ki az autó- 
ból, majd utána Mithály nagyvaj- 
da, aki saját maga vezette a 
gépkocsit. A város nevében a 
trónörököst Dr. Moga lonel, Pet- 
roseni város polgármestere fogad- 
ta, a következő üdvözlő beszéd- 

del: 
FELSÉG 

Petroseni város polgár- 
sága nagy örömmel és lelki 
elé tétellel vette tudomásul Fel- 
séged ideérkezését. Petroseni 
város polgársága boldog, hogy 
azon a helyen üdvözölheti Nel- 

ségedet, ahol ezelőtt 14 évvel 
dicsőséges uralkodóját, Felsé- 

gednek nagyapját üdvözölte 
és ahol most Felségedet is 
ugyan olyan örömmel, szere- 
teltel, tisztelettel és kadtoinital 
fogadja 

Falségednek látogatásáért 
felajánljuk mi is ennek a kör- 
nyéknek szépségest, országunk- 
nak legnagyobb iparcentu- 
mának bemutatását, az ípari 
muuka szervezetét, a fekete 
gyémántok központját a melyet 
a nehéz bányászélet teremtett 
naggyá és moderné. 

Arra kérjük felségedet, 
hogy mind az az emlék, ame- 
lyet szép lelke moagával fog 
vinni, maradjon meg örökké 
minden tekintetben, mint en- 

nek a fontos iparigócpontnak 
legszebb emléke. 

Mikor mindezekre hódo- 
lattal kérjük Felségedet, egy- 
ben pedig alattvalói szevrete- 
tünkről, hüségünkről és ra- 
gaszkodásunkról biztositjuk s 
ebben a boldog tudatban ki- 
áltjuk Felséged felé, hogy Is- 

ten hozta Felség ! 

Az Isten éltesse Felséged 
apját II.-ik Károly királyt, 
az sten éltesse Felségedet. 

Mihály nagyvajda a soka - 
ság éljenezése közben kézfogással 
köszönte meg ár. Moga polgár- 
mester beszédét, majd átayujtotta 
neki a hagyományos sót és ke- 
nyeret, mig Mtocu Silvia gyö- 
nyörü virágcsokrot adott át a 
trónörökösnek. 

A trónörökös ezután a Pet- 
rosani szénbánya tiísztikaszínójá- 
ba ment s rövid otttartózkodása 
után kiséretével együtt és Bujoi 
vezérigazgatóval egyetemben meg- 
látogatta a Petrilai szénmosódát, 
valamint a többi ipari üzemeket 
is, élénken érdeklődve mindenféle 
ipari ügyek íránt. 

Délben a tisztikaszínóban 
intim ebéd volt, amelyen Mihály 
nagyvajdán kivül résztvettek : 
Tátárescu miniszterelnök, Dr. Ro- 
molusz Miocu prefectus, Bujoi J. 
és Mircea Ionescu vezérigazgatók, 
Popescu igazató, a bányák ré- 
széről, Dr. Moga Jonel polgár- 
megster, Podg 

ezredesek, 
kapitányok. 

Délután a nagyvajda meg- 
fátogatta a Lupeni bányaüzeme- 
ket is, ahol ujból Bujoi vezér- 
igazgató kalauzoíta végig a trón- 
örököst, akit az üzemek beren- 
dezése és a teknikai fejlődése 
végtelenül érdekelt. 

Mihály nagyvajda szerdán 
reggel utazott el a zsilvölgyéből. 

NOTESZ 
A szarmiszegetuzai ünnep- 

ségek festői pompájában, színes 
és művészies népviseletek erde- 
jében, az egészséges arct: faltsi 
lányok és asszonyok sokaságá- 
gában, a negyvenezres tömeg 
változatos szépségeiben, az elő- 
kellőségek között, ott láttuk Tá- 
tárescu miniszterelnökné kegyel- 
mes asszonyt is, Tátárescu A- 
réttiát, aki a legelső román asz- 
szonya az országnak a polgárság 
közül, művésziesen szép nemzeti 
víseletben. A kegyelmes asszony 
a miniszterelnökné, a szerénység 
mintaképe, aki egy percig sem 
élt az őt megíllető különleges jo- 
gaival, hanem mint az ország 

Sárbe és Romafov 

tőbbi asszonya, szépen odaált s 
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jelenvoltak közzé és onnan nézte 
végig az ünnepély fefolyását. I- 
gazi szerény gesztus volt ez, is- 
kolapéldája annak, hogy miként 
kell a nagy emberek asszonyai- 
nak cselekedni. Ez szép és tisz- 
teletreméltó volt, amelyet nagyon 
sokan megcsodáltak és megdí- 
csért... Kicsi, csekélység ez, a- 

mely azonban igen sokszor töb- 
bet jelent mint sok más nagy 
cselekedet. Tátárescu Aréttia e- 
zen a napon sok ezer ember e- 
lőtt szimbolium lett. Több. Ideá- 
Iis példa, egy igazi nagyasszony 
aki megérdemli, hogy szeressék 
és tiszteljék mindenfelé... 

sSZEPTEEE 

Költők gyakran megénekel- 
ték széptember havát, az ősz első 

lélegzetvételét, a levélhullás bo- 
rongó poézisét. Petőfi Sándor 
szeptember végének emelt halha- 
tatlan emléket a magyar iroda- 
lomban. Most senki sem lehet e- 
léggé költő, hogy szeptember e- 
lejéről énekeljen, az ősz első nap- 
jairól, amikor az élet hervadó 
szépségben a kis diák elindul.. . 
hová ? 

Mert ma 1934 szeptember 
elején erről kell énekelni vigasz- 
taló dalt, a hatéves emberkéről, 
aki tipegve lépi át az elemi iskola 
küszöbét, először veszi kezébe a 
palatáblát, hogy rákarcolja fehér 
krétával az abécét, melynek hie- 

roglifáiban a jövőt nem sejtés 
titokzatosságával rejtőzik a saját 
élettörténete, 

Nagy, kérdő szemmel kell 
nézni ma ezeket a gyerekeket, a- 
kik egy minden bajában, tragikus 
zavarosságában is gigantikus kor- 
ban elindulnak az élet felé. Majd 
megtanulnak irni, olvasni, szá- 
molni, de a szülői aggodalom 
soha jogosabban nem kérdezhette: 
apró kezükkel, mely a játék szent 
ártatlanságához szokott, mit fog- 

nak irni ? Tiszta, fénylő szemük- 
kel, mely eddig csak az élet su- 
gárzását tükrözte, mit fognak ol- 
vasni? És a mai élet dermesztő 
matematikájáben mivel számol- 
janak, hogy időelőtt el ne bukja- 
nak a sorsuk egyenleteiben hem 
zsegő ismeretlen vészedelmek kö 
zött ? 

Szeptember elején az élet 
apró regrutái hosszu sorban in- 
dulnak a tudas kaszárnyái, az is- 
kola felé. Megkezdődik a kultu- 
rális egzeciroztatás, a fegyelme- 
zés, az edzés az élet szolgálatára. 
S a felnőtteknek, akik ma maguk 
is csak a legnagyobb nehézségek- 
kel tudják szolgálni ezt az életet 
összeszorul a szivük, amikor a 
bevonuló kicsinyeknek ezt a nagy 
hadseregét látják. S amint had- 
oszlopaikat elnyelik az iskola ka- 
pui, sóhajtva kérdezzük, vajjon 
hová, merre mennek ? Harc vár- 
e reájuk, vagy béke? Csak bol 
dog, ártatlan ifjuságuk tavaszéle- 
tében érezzük a remény virágilla- 
tát... hogy az ő utjuk talán szi- 
nesebb mezőkre, derüsebb ég alá 
vezett... (r. p.) 

-– A lázadó szűz. Dr. 
Gramantik Erzsébet orvosnő- 
nek, ennek a szép, okos és lát- 
noki erejü lánynak élete, küzdel- 
me emberrel, élőkkel és holtakkal 
jó és rossz erőkkel, lélekkel és 
anyaggal és a szerelemmel. Méltó 
záróköve az , Isten országa felé" 
és a „Meztelen ember" hatalmas 
trilogiának. Földi Mihály szenzá- 
cics uj regénye az Athenaeum 60 
lejes sorozatában jelent meg, 370 
oldal, fehér papiron, egész vá- 
szonkötésben. Kapható minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje a 35 kötetes so- 
rozat teljes jegyzékét. 

— Eladó egy majdnem uj 
fehér gyermek vasagy s egy 
kitünő hegédü. Érdeklődni lehet 
e lap kiadóhivatalában. 

köOZI NAPILÓ 

Őszinte krifikaegy mozrifilmről 
(Hogy hol és mikor játszották, nem fontos) 

A közönség nevetett. Kaca- 
gott. Vihogott. Röhögött. Minden 
félreértés elkerülése végett. Nem 
az uj vigjátékon. Az igazgatósá- 
gon, amely ezt a vigjátékot elő- 
adta... 

És aztán a végén ez a happy 
end. Ez a jó, ez a szerencsés 
befejezés, hogy a végén a közön- 
ségnek mégis szabad volt ott- 
hagyni a szinházat. Szabad volt... 

k 

De azért nagyon, nagyon 
imponátó a szerző irodalmi bá- 
torsága. Tulzás nélkül: mennyivel 

bátrabb, mint Shaw. Már ugy ért- 
jük, hol és mikor volt Shawban 
annyi bátorság, hogy ekkora hü- 
lyeséget előadasson. Hol és 
mikor ? 

. 

A szinpadi butorokat Schmidt 
Miksa és társa szállitotta. Meny- 
nyivel okosabb lett volna, ha az 

ötleteket Wilde. 

Ami pedig a mélységet ille- 
ti. A darabban különösen mély 
volt az álom amellyel felvonáso- 
kat a közönség átaladt 

És amit nagyon szeretünk 
ebben az iróban, a pontossága. 
Milyen preciz itt minden, milyen 
fix. Például... Hiszen más da- 
rab is tele van ideákkal. De 
ennyi fixa ideákkal. Mint ez... 

Cselekmény ? Előkelő. Na- 
gyon előkelő volt, ahogy a tá- 
vollétével tüntetett. 

k 

A téma ? Pirandelloi! Igen. 
Képzeljék: ezt a témát maga Pi- 
randello ejtette el. Milyen kár, 
hogy fölemelte. (A szerző.) 

z 

De több, mint arisztofáneszi ! 
Benne a humor. Mert Arisztofá- 
nesz humora háromezer éves. Itt? 
Néggyel már remek üzletet csi- 
náltunk. 

Előadás. Gondos. Mintha 
csak skatulyából vették volna ki. 
De: miért vették ki. Miért ? 

Hogy a közönség a felvo- 
nások végén a vezetőt kihivta, 
még csak hagyján. De vissza is 
engedte. Hogy vissza engedte. 

Munkásmozgó műsora 

Szombaton szept. 15-én 
Vasárnap szept. 16-án. 

Ábrahám Pál világhirt operettje 
HAWAY RÓZSÁJA 
Csodálatos kiállitás. zkne 

Tánc és szépseg jellemzi a filmet. 
Főszereplők: Mártha Eggerth, 
Verebes Ernő, és Iván Petro- 
vits. 

Munkásmozgó müsora ked- 
den és szerdán. A világ összes 
szinpadjain óriási sikert aratott 
szindarabot vetiti a mozgó: 
„VACSORA NYOLCKOR" 

cimmel, amely főszerepeit Jeán 
Harlov, Maria Drestler, Walla- 
ce Beary, John Barromoore 
alakitják. Ez a film a Metro Gold- 

wyn legpazarabb ujdonsága, 

VÁROSI MOZdGO MUSORA 
Szeptember 15 és 16-án 

„Colorádó ördöge" Szenzációs 
Cow boy film, amelynek a fősze- 
replője Georg Obrian. 

Jön az uj szezon legnagyobb 
slágere: Alfréd Piccavér a világ 
legjobb tenoristájával: KALAND 
A LIDON. Partnerei: Nora Greo- 
gor, Szőke Szakáll. Kedvezmé- 
nyes bérletek válthatók a pénz- 
tárnál, 

a gÁNyYABÁSZTOK 
(Bányarém) 

Írta: Schreiber Árpád 
bányafőmuűvezető. 

Az a fény bizonyára nem 
ís volt a munkahelyen, hanem 
ott ahol a papirokat a féghouzat 
a táró falára ragasztotta. A bá- 
nyapásztor azáltal, hogy a papi- 
rokat a táró falára ragasztotta a 
féghozat által csak jelt akart ad- 
ni, hogy abban az írányban van 
az arany. 

Nagy vita keletkezett a 
bányaszok között a bányász eme 
kijelentésére. Két részre szakad- 
tak, kettő pártját fogta igazat 
adva neki, kettő pedig kikacag- 
va őket mondották, hogy ne 
tegyék maguk nevetségessé ily 
mesékkel. Bányászunk azonban 
rendíthetetlenal kitartott allítása 
mellett, mondogatva, hogy neki 

meggyőződése az, hogy a táróvai 

nem jó írányba haladnak és a 
bányapásztor csak azért idézte 
elő a nagy léghuzatot, hogy i- 
gyelműket erre terelje. 

A víta heve azonban mind 
késsebb és kiízssebb lett, a két el- 
lenkező bányász ellenérveléseível 
felhagyott míg végre megálla- 
podtak a ban, hogy kimennek 
a bánya tulajdonosához és meg- 
kérik — elmesélve természetesen 

a történteket, - hogy engedje 
meg nekik, hogy ottahol a fég- 
hozat a papirokat a táro oldalá- 
ra ragasztotta, egy tárót telepit- 
senek. 

A bányatulajdonos előszőr 
hallani sem akatct arról, hogy a 
táró előhajtasát beszüntesse és 
más írányu tárót telepitsen, mi- 
vel neki előzőleg meg voltak a 
tervei, mellyektől nem akart el- 
térni. A bányászok hosszas rábe- 
szélésére azonban megengedte 

azt, hogy a bányászok muonká- 
juk közben dofígozhassanak ezen 

táró előhajtásán, kikötötte azon- 
ban azt, hogy a Költségeknek 
csak a felét viselié, felét pedig 
viseljék a munkások. Viszont 
ezzel szemben ha aranyra talál- 
nak, ugy az is fele részben az 
övé, fele részben pedig a mun- 
kásoké lesz. Kikötötte még aztis 
hogy a táróval csak 10-15 méter 
mélységig hatolhatnak előre és 
ha addig nem talátnak rá az 
aranyra, ugy félbe kell hagyniok 
ezen munkájukkal. 

A munkások örömmel fo- 
gadták ezen megállapodást és 
vísszatérve a bányába azonnal 
hozzá is fogtak a táró kihajtásá- 
hoz. Munkaidejüket meghosz- 
szabbítva állandóan dolgoztak 
az oldaltáró kihajtásán, hogy 
azzal mielőbb elérhessék a társuk 
által jelzett várva várt aranytar- 
talmu telfért. 

Egy pár méter Kkíhajtása 
után a taróval elértek egy az 
eddíg hajtott táróval párhozamo- 

san haladó tellért, ahannan már 
az első nap 4 font (egy font 

arany valamível több egy félki- 
lónál) aranyat fejtettek fe. 

Amint elérték ezen tellért 
azonnal a bánya tulajdonosa 

után küldöttek, aki megtudva a 

munkások szerencséjét kiszálft 
bányájába, hogy meggyőződjön 
az elmondottak valóságáról. A 

bánya tulajdonosa látva, hogy 
munkásainak ígaza volt, szavá- 
nak állott és mig csak arany 

volt ezen munkahelyen, azt 
rendszeresen megosztotta munká- 
saíval. 

Az aranybényászok meg- 

győződése az, hogy a bánya- 
pásztor látva, hogy a táróval 

rossz írányban haladnak és így 
felesleges munkát és költségeket 
csinálnak, jelzésével a bányászok 

gyelnnét az aranylelő hely felé 
írányítja. 

(Folytatjuk) 



ZSILVOLGYI NAPLO s 

Spori Napló 

Országos atlétikai ver- 
seny lesz vasárnap, szep- 
tember 16-án a Jiul pályán 

A Jiul sportklub atlétikai 
szakosztálya, vasárnap szeptember 
16-án országos atlétikai vergenyt 
rendez, a Jiu! Petroseni pályáján. 
Értesülésünk szerint a versenyre 
az ország legjobb atlétái nevez- 
tek be több mint ötvenen és elő- 
reláthatólag a verseny egyike lesz 
a legjobban sikerült idei atléti- 

kai versenyeknek. 

Egy gyözelmet és egy 
eldöntetlent harcolt ki 
Jugoszláviában a Jiul jó- 
formában levő csapata 

A Jiul sportklub az elmult 
héten Jugoszláviában turázott és 
első nap a szabadkai Zsak csa- 
patával játszott revángmérkőzést, 
vasárnap pedig a Bácska nevü 
ottani csapattal mérkőzőtt. Az 
első nap eredménye 2:0 a Jiul 
javára, mig a második nap ásá es 
eredménnyel fejezték be mérkőzést. 
A ló kondicióban levő Jiul csa- 
patáról a szabadkán megjelenő 
Napló cimü hatalmas napilap a 
következőket irja a többek között. 

„Szubotican rég nem látott 
érdekes és változatos küzdelmet 
vivott a Bácska a Jiullai. A mér- 
kőzésen ismét maradéktalanul 
érvényesültek a zsilvölgyi bajnok 
csapat erényei. A mérkőzés egyi- 
ke volt a legszebbeknek, amit 
valaha a szuboticai pályán ját- 
szottak. A Jiulból ezuttal is min- 
den ember kiváló teljesitményt 
nyujtott, de a jó együttesből is 
kiemelkedett a két szélső Golgot 
és Visdea játéka. Eredmény 4:4 

(3)". 
A szombati mecsről a Napló 

a következőket irja. A zsilvölgyi 
bajnok pompás bemutatkozása 
Szuboticán. A vendégcsapat nagy- 
szerüen összeszokott együttes 
benyomását keltette. Minden tag- 
a kiforrott futbalista, akiknek 
különösen fejjátékuk szenzációs. 
Játékstilusuk nem sémákon ala 
pul, nem is a W formáció, vala- 
mint nem használják a tologató 
stilust sem, hanem kapásból rug- 
ják a labdát a legkedvezőbb 
helyzetben levő partnernek Gyor- 
saság és start tekintetben maga- 
san felülmulják a szuboticaiakat 
és minden esetben feltalálják ma- 
gukat. A test minden részével 
pontosan kezelik a labdát és igy 
stoppolással alig vesztenek időt, 
Az együttesből a legnagyobb 

Golgot aratta, akinek 
profistilusában keresztülvitt akciói 
feltartózhatatlanok. A csatársor 
tankja Cozma. Mindent rájátsza- 
nak és igy ő a legeredményesebb. 
A halfsorban Szüle tünt ki. A 
Jiul szentélyét Drecsin védte. 
Hasonló képességü kapust az 
utolsó években nem láttunk szu- 
boticán. Ez a kritika a Zsák 
csapatával való mérkőzésről szól, 

a mely felett a Jiul 2:0 ás éred- 

ményt aratott. 

a Naplóá hírei 
Eljegyzés. Adelheit 

Kiefer és Maschek József jegye- 
sek. Gratulálunk. 

- Szerkesztői üzenet. 
Nemes János, Petroseni. Bekül- 
dött helyreigazitó nyilatkozatát 
szivesen közölnénk, ha ön abban 
tényleg csak helyreigazitást kért 
volna. Tekintettel arra azonban, 
hogy Ön mosakodik egy olyan 
támadás ellen, amely nem jelent 
meg, igy a legnagyobb sajnála- 
tunkra a nyilatkozatot nem kö- 
zölhetjük. Ez ügyben egyébként 
tessék egyenesen Kádár urhoz 
fordulni, aki ellen cikkét el akar- 

ja helyezni. 

- Meghivó. A Petrosenii- 

és Járási Ipartestület Petroseni 
polgármesteri hivatalának 1934— 
2244 szám alatt hozott határozata 
értelmében 1934 évi szeptember 
hó 14-én d. u. 5 órakor tartja 
XXXIV rendkivüli közgyülését, az 
Ipartestület helyiségében, mely 
határozatképtelenség esetében u- 
gyancsak a fenti helyiségben 1934 
évi szeptember hó 21-én d. u. 5 
órakor fog megtartani, amidőn is 
a megjelent tagok számára való 
tekintet nélkül fog határozni. 

A közgyülés tárgyai: 1. I- 
partestületi pénztárnok választása. 
2. Előljárósági tagok választása: 
Petroseniből 13, Aninoasaról 1, 
Lonearól 1 és Petriláról 1 rendes 
tag. 3. Perin Aron ur kérégének 
tárgyalása. 4. Az Ipartestület tu- 
lajdonát képező református iskola 
melletti földnek az eladása. 

Kiadott a Petroseni városi 

Interimár bizottság 1934 évi au- 
gusztus 16-án tartott ülésén ho 
zott határozat alapján. 
Muntean Teodor–Molnár Sándor 

elnök. titkár. 

— Kiss Istvánt a debre- 
ceni származásu irót, lapunk mun- 
katársát az United Ars Müvészeti 
és Társadalomtudományi Egyetem 
művészettudományi és bölcseleti 
tanszékébe előadó professzorá vá 
lasztotta Kiss István az United 
Ars legfiatalabb tanára. Itt emlit- 
jük meg, hogy a kiváló iró kö- 
zelesen hosszabb külföldi tanul- 
mányutra megy, mely négy világ- 
részt érintene és utjáról a Zsil- 
völgyi Naplóban is értékes cik- 

kekben számol be. 

- Herskovits Auguszta 

zongoraművésznő (Bartók Béla 
tanitványa) a Budapesti Zene- 
művészeti Főiskoján kitüntetéssel 
végzett államilag képesitett okl. 
zongora tanárnő megkezdte tani- 
tását. Elvállalja kezdők és hala- 
dók gyakorlati és elméleti oktatá- 
sát. Előkészit konzervatoriumi és 
akadémiai vizsgákra, valamint a- 
kadémiai oktatást jazz zenére is. 
Jelentkezéseket elfogad lakásán 

Petroseni, Colonia lanza 18. 

A VIZ. 

Comisia Interimará a Ca- 
mecei de Munca din Arad aduce 
pe aceastá cale, la cunostinta 
safariatifor industriali (Iucrátorilor 
salariatilor comercialt) functionari 
particulari, angajati comerciali, 
etc. si meseriasilor patroni cari 
intrebuinteazá in stabilimentele 
sat intreprinderile lor cel mult 
7 Iacrátori sau o fortá motrícá 
de maximum 10 HP. dín Plasa 
Petroseni, cá listele provisorii 
sunt alsate si stat la dispozítta 
celor interesati dela f Septemvrie 
páná la 15 Septemvrie 1934, in 
Mecare zi sub durata orelor ofi- 
cioase in focalul Caseci de Asi- 
gurári Sociale din Petroseni. 

Contecstatiile, fte pentru cei 
omisí, fie pentru ceci gresít in- 
scrísi, se vor adresa Comisiei 

Interimare páná la data de 20 

Septemvriz 1934. 
Contestatile se vor rezolva 

de cei in drept pe bazá de ad- 
resá scrisá insotítá de urmátoa- 

rele acte: 1.) Certificat de cetá- 
tenie dín care se poate constata 
si etatea. 2.) Dovadá cá domicí- 
Meaza in Círc. Camerei de cel 
putin ő Iuni. 3.) Certificat cá nu 
a fost condamnat pentrs crime 
sau delicte etc. si nu a fost con- 
damnat pentru resídívá la legile 
muncítoresti 4.) Pentru mesertasi 
se va prezenta in plus, brevetel 
industrial st dovadá cá nu intre- 
buinteszá in atelierul sau íntre- 
prinderea sa mai mult de 7 Iuc- 
rátori sau o fortá motrícá de 
10 HP. 

Presedinte, Secretar, 
ss. Vulpe losif ss. Dr. Vladislav 

P. conformítate, 

igna 
— Értesités. Parva Petru, 

uri és női szabó, Petroseni (Bul. 
Regele Ferdinand) szabó mühelyét 
a Nemes féle házból a volt Eibe 
üzlet helyiségében levő házba 
helyezte át és elvállal mindenféle 
uri és női ruhák készitését a leg- 
ujabb divatu kelmékből és a feg- 
olcsóbb árban s legszebb kivitel- 
ben. Szives pártfogást kér, Farva 
Petru, uri és női szabó Petro 
seni. 

Régi és uj előfizetőink, példá- 
nyonként vásárlók 

10 KOTTÁT KAPNAK INGYEN 
Egyetlen feltétel: az utolsó 

havi, negyed vagy félévi előfize- 
tési nyugtáját küldje be egy le- 

velező lapra ragasztva :-: 

szorAVETZ 

TESTVÉGEK 

t. zeneműkereske- 
désnek 

TIMISOARA. 
A nyugtát a kottákkal együtt 

vísszakapja. 

MORAVETZ TESTVÉREK r.t. 
zeneműkereskedése Timisoara 
Az ország egyetlen szaküzlete. 
Minden kottát gyorsan leg- 

olcsóbban szállit. 

Kotta jegyzéket ingyen küldünk. 

— Kedves Zsllvölgyi Nap 
1ó. Az egyik vidéki atyafi a na- 
pokban tovább maradt a rendes 
időnél a boros pohár mellett és 
miután megelégelte az ivást elin- 
dult hazafelé. A Petroseni fő 
uccán az egyik rendőr megállitja 
és kedélyesen szól hozzá : 

— No öregem berugtunk, 

berugtunk ? 
— Hogy én berugtam, hupp- 

hangzik a válasz-azt nem cso- 
dálom, hupp, de egy rendőr, hupp, 

hogy tehet ilyet ? 

– Aki a szerelmet kita- 
lálta. Az uj olasz irói gárda ki- 

tünő müvekkel gazdagitotta a vi- 
lágirodalmat. Guido de Verona, a 
legjobbnak élén áll, ő már ugy- 
szólván az uj irodalom klasszi- 
kusa. „Aki a szerelmet kitalálta" 
c. regénye forró légkörü, pergő, 
robogó cselekményü, magávalra- 
gadó regény, amely Honti Rezső 
kitünő forditásában és az Athe- 
naeum kiadásában jelent meg és 
360 oldalon egész vászonkötés- 
ben 90 lei minden könyvkereske- 
désben, vagy Lepagenál Cluj – 
Kolozsvár. Kérje az Athenaeum 
ujdonságok jegyzékét. 

A meghóditott élet. 
Lelkes, szenvedélyes és fantaszta 
embereket rajzol Virgilo Brocchi 
ez a felkes, szenvedélyes iró, a- 
kik félig szentek és félig őrültek, 
de törhetetlenül mennek a maguk 
hitének lobogója alatt. Virgilió 
Brocchi a legmagasabb idealiz- 
mus, a legnemesebb humanizmus 
füti: e tekintetben Barbusse el 
vetekedik. A „Meghóditott élet" 
(II Posto nel Mondo) Brocchi re- 
mek regénye, Komor Zoltán kitü- 
nő forditásában, remek fehér pa- 
piron, Athenaeum kiadásban, 330 
oldalon, egész vászonkötésben, 90 
lei minden könyvkereskedésben, 
vagy Lepagenál Cluj-Kolozsvár. 
Kérje az Athenaeum ujdonságok 
jegyzékét. 

- ELADÓ alig használt te- 
le kőrisfa hálószoba berendezés 1 
komplet diófa ebédlő berendezés 
1 Szalon garnitura 1 Szalon tü- 
kör 1 Lámpa álvány Rákosa Pe- 
renc asztalosmeternél, Str. Reg. 
Ferdinand Petroseni. 

„ N FLL A N T 
szab. kályhatényesitő, a létező 
hasonló anyagokkal nem té- 
vesztendő össze. Ezüst fényé- 
vel, kitüinő minőségével, tar- 
tósságával és olcsóságánál 
fogva, rövid idő alatt vezető 
márka lett. Kapható minden 
jobb üzletben. - Főraktár: 

Desid. Friedmann 
AGENTURA éz COMISION 

ARAD. Str. Brátianu 16. 
Telefon: 585. 

Előnyös ajánlattal szol- 

gál föld és lakkfestékben. Is- 
kola és művészfestékek, legkü- 
lönbözőbb szivacsok nagy rak- 
tára. Sikpor, keserüsó stb. ve- 

gyészeti cikkekben speciálista. 
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Bi. Tek. z 

m 

na Éleciriea S.P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzőkészelékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamiet Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény Éréiesisés kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

Str. 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
igen tisztelt közönséget, hogy a mai nehéz gazdasági g 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő saGRONOMUI GAZDAK, 

ltalános Biztositó Részvénytársaság 
Alaptőke és biztonsági alap 8.000.0300 — Leien felül 

Biztonsági alzpok 1931 végén 57.774.830 Lei. 
Erdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótárazságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyözebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatozság 
övegy autó szállítmány stb. biztosításokat kartellenkivül legolcsobb 

dijtételek mellett. 
ujból leszállitottam és rendkívüli olcsó árak mellett : Fenktvől kők okevdtteek glétsaböó keléne árusítom, rendezek temetéseket a következő osztályok- Zsüuvölgyi képviselet Petrosenl. joanovits ház. ban és árak mellatt: felnőttek részére: 

IV. oszt. temetésekhez ! drb. erős fenyőfa kopos- 
sót sír keresztitel együtt szürkére feketére vagy sárgára 
mázolva, alsó lepedő, fej párna és organtin kivágott 

szemfedő ésszesem sze le 

III. oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa kopor- Elvállai a legszebb kívitelben festő 
sót sír keresztel együtt dióbarna szinre erezve és fé- mindenfele festő és mázoló mon- é ázoló 
nyezve, alsó lepedő fej párna és nyomott vagy hímzett Eát, a legolcsóbb napiárban. - s mázol 
organtin szemfedőt, 1! drb. családi művírág koszoru get F eresa PETROSENI 
és szallag felirattal ravatalozás összesem fől0 A. kedésében az összes e szakmá- Sír Regele 

e bavágo cikkek állandó nagy 
ktára. Ferdinand. II. oszt. temetésekhez, ! drb. erős fenyőfa kopor- 

só sír kereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsó lepedő 
fej párna és fodros selyem himzésű szemledőt 1 árb. 
fátyol a keresztre, 1 drb. családi művirág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő halott kisérők ravatalozás 

dsszesem 2íGé lei. 

I. oszt. temetésekhez 1I drb ványolt, kelelt, erős 
fenyőfa koporsó, sir kereszttel együtt tölgyia szinre 
erezve és fényezve 2 sor arany disszel alsó lepedő, Petroseni. d bzt fejpárna és selyem fodros szemfedőt! dr. fátyol s 1 k 3 eresztte, I drb. családi nagy művirág koszoru és iző í gen: szallag felirattal, 4 vívő hallott kisérők ravatalozás rb ii Or és cognaggy ár. E k 

Összesem 2Ec ler. Bor pincészet. 
Gyermektemetéseket rendezek 200 Lelédi sör és szeszegitalok ; 
Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul Bagyr aktára. hozom, hogy külön csak koporsó 200 cm. 

hosszu fenyőlábol erős kívitelben barnára mázolva 

csak 2S0 si- 

Gyermek koporsokat pedig F kessél. RÁDIO VEVOK F IGYELMÉB E : 

Szeptember hó folyamán a rádiósze- 
Kűlőm főlgyfe ványals kelzté kogorsó zonra ismét Petrosenibe leszek 

: (Herz udvar) ] 
200 em. hosszu fényezve csa fede . 

az 1935 év Rádió ujdonságaival : 
Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben mű- 

el 
: virág koszorukban és szallagokban, valamint érez és Rádiómodeljeink minőségben és telje- ! selya hoparrókvan mélyen leszállított árak mellett ol- sitményben minden tekintetben : csébb mint bárhol pontos kiszolgálás, a vásárolt temet- : felülmulhatatlanok. 1 kezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek elszállitva. 

A A X C DE A 
DEVA 

teljes tisztelettel 
s —– Hirdetmény. Helyi-kép- — Tolnai Világlapja Szin- 
m F A KAS viselőket keres nagy Vállalat, j házi Élet-Délibáb, legujabb szá- 

egyelőre magasabb jutalékkal. mai kaphatók: Szabó Isíván temetkezési vállalata Magánfeleknél könnyü, aktuálís könyvkereskedésében, Petroseni. ; PETROSENI. akvirálás folytán tekintélyesebb : Str. Regele Ferdinand 41.. szám és fokozódó havi jövedelem ér- — Lakodaimi és alkalmi , hető el. Részleteladók előnyben. krok legolcsább árban, Laká .Bpinci Carol No, 20 volt Malea utca. a sCsokrok, a legolcsébb árban, akás Str. Principele Ca Ajánlatok „Fixum lehetséges"" rendelésre azonnal készülnek, Be- jeligére, a kiadóba kérelnek. nedekné, virágüzletében. : 

Tipografta I. Berger, Hateg Felelősszerkesztő év kiadó : MOLIAR SANDOR 


